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Kazanim Kavrama Testi

Basing - 4

6. Akigkanlarin basinci ile ilgili,

I. Akiskanlar basing farkindan dolayi hareket ederler.
Il. Bir akigkanin kesit alani ktiglllrse akis hizi artar.
lll. Akiskanin hizinin arttigi yerde basing azalr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C)lvell.
D) Il ve lll. E) L, 1l ve lll.
Sivi ve gaz dolu ka-
Gaz
pal kaptaki musluk agi-  |eemsssss
K
ip sivi seviyesi Kya [T
i =N
gelinceye kadar sivi
akitilmaktir. Sivi
]
Buna gére,

|.  Zamanla musluktan akan sivinin hizi azalir.
Il. Kap tabanina yapilan sivi basing¢ kuvveti azalir.
1. Gazin 6zkitlesi azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll.
D) Il ve IlI. E) I Il ve lll
Sekildeki bir ucu kapali kabin X kolunda hava hapsedil-
mistir.
X Acik Hava
Hava Mo

Kap icindeki K, L noktalarindaki sivi basinglari si-
rayla P, P ve M noktasindaki gaz basinci P, ol-
duguna gére P, P , P,, arasindaki biiyiklik iligkisi
nedir?

A)Py, > Py > P, B) P, > Py =Py,

C)Pc =P, =Py, D) Py > Py =P,

E)P_>Py>Pg
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Asagida verilen;
[. kisin yollarin tuzlanmasi,
II. sikistinlan buzun erimesi,
[ll. yikseklere gikildikga suyun kaynama noktasinin dis-
mesi

olaylarin hangilerinde basincin hél degismesine et-
kisi gozlenir?
A) Yalniz I.

D) Il ve Ill.

B) Yalniz Il C)lvell.
E) I, 1l velll.

Dusey kesiti verilen boruya sabit debili su verildiginde bo-
rulardaki su yukseklikleri h; > h, oluyor.
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Buna gore,

I. Basing farki akigkanlarin hareketine neden olur.
[I. Akiskanin hizlandigi yerde ¢eper basinci duser.
[ll. Sivilar kaldirma kuvveti uygular.

yargilarindan hangileri sivi yiiksekliklerinin farkl
olmasini agiklar?

A) Yalniz I.
D) I vell.

B) Yalniz Il. C) Yalniz 11l
E) Il ve lll.
Dusey kesiti sekildeki gibi olan camdan yapilmis kabin K

ucundan hava uflenince alttaki U borusunda sivi seviye-
leri arasinda fark olusuyor.

Buna gore, sivi seviyelerinin farkli olmasi
[.  Akiskanin hizinin arttigi1 yerde basing azalir.
II. Kesit alani azaldiginda akiskanin basinci artar.

[ll. Akiskanlar ylUksek basingtan al¢ak basinca dogru ha-
reket eder.

durumlarindan hangileri ile agiklanir?

A) Yalniz I.
D) I ve lll.

B) Yalniz Il C) Yalniz 1l1.
E) Il ve llI.
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Kaldirma Kuvveti

1. Durgun akigkanlarin kaldirma kuvveti; 4. S icerisinde sekildeki gibi dengede olan K, L ve M ci-
I. cismin akigkan i¢cindeki hacmi, simlerine etki eden kaldirma kuvvetleri esittir.
Il. akigkanin dzkitlesi, K

1. yergekimi ivmesi A L

. L OM
niceliklerinden hangilerine baglidir? Sl L]
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll. > 7

D) Il ve lIl. E) I, Il velll. Buna gore

I. Cisimlerin hacimleri arasinda Vi > V|, =V,, iligkisi
vardir.

Il. Cisimlerin agirliklari arasinda Gy, > G| > Gy iligkisi
vardir.

lll. Cisimlerin Ozk(tleleri arasinda dy, > d; > d iligkisi
vardir.

i

2. BirKcismidy, d, ve d; 0zkUtleli sivilara ayni ylkseklikten
yavasca birakildiginda olusan denge konumlari Sekil L1l
ve llI'teki gibi oluyor.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.

5. Ozkitlesi d olan bir cisim,
ozkuUtlesi dg olan bir sivi iginde
sekildeki gibi dengededir.

Sekil | Sekil Il Sekil Ill

Sivilarin K cismine uyguladigi kaldirma kuvvetleri si-
rayla F,, F, ve F; olduguna gore kaldirma kuvvetleri

Cismin batan hacmi V, tiim
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V
hacmi V olduguna gore, vb

arasindaki buyiikluk iligkisi nedir? 3
>
A)F,>F,>F; B)F,=F,>F3 éi oranini sivinin ve cismin o6zkiitlesi cinsinden veren
C)F3>F,>F,; D)F,>F, > F, QE; baginti agagidakilerden hangisidir?
Q
E)F3=F1>F, d ds _d
e A | B) 4 | C) g5 +d
[ee]
S D) 45~ B)gg+d
5
&
@ 6. Sekildeki yolcu ba-
lonunun yiikselme-
3. Esit béimelenmis kati X cismi ézkitleleri sirayla d, ve dg si igin;
olan A ve B sivilari iginde sekildeki gibi dengelenmisgtir. [. balon igindeki
havayi isitmak,
X X
II. balon igine yo-
gunlugu  hava-
dan dusik bir
A gaz eklemek,
d [ll. balonun yuku azaltmak
Buna goére sivilarin 6zkiitleleri orani dg kagtir? islemlerinden hangileri yapilabilir?
A) % B) 17 C) 1 D)2 E)3 A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C)lvell.

D) I ve Il. E) I, Il ve IlI.
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